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Yukardaki ifadelerden kag tanesi polinom belirtir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

Pix)=3x"+ 25T N+ x-5

ifadesi bir polinom belirttigine gore, n dogal sayisi
kag farkh deger alir?

A)S B) 4 C)3 D) 2 E) 1

15
P(x) =5x2 —6x 2043 45§

ifadesi bir polinom oldufuna gére, n nin alabilece-
gi tamsayi degerleri toplami kagtir?

A)D B)2 C)4 D)6 E)8

Plx) = ~5xd + 3x2 — 2% + 1

polinemu icin agafidakilerden hangisi yanhstir?

A) Pl-1)=1

B) Bag katsayisi =5 tir

C) Derecesi 4 tdr.

D) Katsaylar toplam 3 tar,
E) Sabit terimi 1 dir.
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f/- 5. P{x)=3x3+2x2 -1
Qx) = x3 + 1
R(x)=x2-2x+ 1 polinomlar veriliyor.

Buna gére, 3Q(x) - P(x) = R(x) polinomu asagida-
kilerden hangisine esittir?

A) —3x242x+3 E)O C)3x2-3
D) x E) 6x° —4

6. Px)= Ayt — Fxd + 2+ 1
Q(x) =x3 +2x2 - 5x + 1 polinomlar veriliyor.

Buna géire, P(x) . Q(x) garpiminda x5 li terimin kat-
sayisi kagtir?

A) =10 B)-12 C)-14 D) 20 E)-26

7. Px)=(n2-18x3+(m—-1)x+4+n
ifadesi bir sifir polinomdur.

Buna gdre, m + n toplam kagtr?

A)4 B) -3 C)0 D)3 E)5

8. Px)=(m-3x2+(n+1)x+3m-n-1

ifadesi sabit polinom oldufuna gire, P(2005) + P{2006)
toplaminin dederi kacbr?

A) 9 B) 11 C18 D) 22 E)2a
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9. Px+2)=x3-2x2+4
polinomu veriliyor.

Buna géire, P(3) in degeri kagtir?

A B) 2 c)3 D)4 E) 5
10. Px—1)=x* + mx + 1

P(=1)+ P(1) =16

olduguna gore, m kagtir?

] B) -3 C) 1 o)s E)&

11. der[Pix)]=3
der [CQ{x)] = &

oldufjuna gére, asagqidakilerden hangisi yanhstir?
A) der[P(x). Qx)] =9

B) der[Qx): Pix)]=2

C) der[3.P)+Q(x)]=6

D) der[x3. Plx) +x . Q{x)] =7
E) der[Q(x)—x2  P{x)] =6

12, der [P(x). Q(x)] = 12

Pix) _
Q) Rix)

der[R(x})] =6
olduguna gore, der[P(x) . R(x)] kagtir?

-

A)B B) & c)9 D) 12 E) 15
Cevap Anahrar : 1 2-B 3D 40D 5A 6E

7-B BC 8C

18
13. Pl =111 -7x"* 4+ 4

polinomunun derecesi en fazla kagtir?

A)2 B) 5 C) 12 D)13  E)18

14. Pix)=(a-2x—6x2 + 8
Qx)=(2b-4)x2 —cx + 2d + 1
Px) = Q)

oldugjuna gire, a + b + c + d toplarm kagtir?

A) =2 B) -1 c)o D)5 E) B

15. ¥ —AxZ+1)=x2 (Bx-1)+C
oldufuna gbre, A+ B + C toplami kagtir?

A) =2 B) -1 C)o D)1 E)2
mx+6_ n 2
—— _-+_.
x_4 %-1 x+1
olduguna gire, m + n toplami kagtir?
A) 18 B) 16 £)10 Dye E) 6
10-0 1B 12-E 13D 14-D 15D 15-A



